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☆教育目標 子どもたちの思いや願いを生かしながら、「自分やふる
さとに誇りをもち、努力できる子ども」を育成する。

○進んで学習する子〈知〉 ○明るく思いやりのある子〈徳〉
○最後までやりぬく子〈意〉 ○健康でたくましい子〈体〉

臨時休業等に備えたオンライン学習について
秋が一日一日深まってまいりました。保護者の皆様には、臨時休業等に備えたオンライン学習につい

て、ご理解、ご協力をいただきありがとうございます。
Wi-Fi環境調査では、ネット環境の有無や制限の有無、オンライン学習の場（学校、家庭、別の場所）

などにご回答いただきました。自由記述の欄では、次のようなご意見が寄せられました。
＜ご意見（おもなもの）＞
・集中できる時間が短いので、オンラインができるか不安がある。臨機応変に対応してほしい。
・親がいないと接続ができないと思う。破損時の対応などがよく分からないので心配。
・親が休めない場合、学校を希望。オンラインができない児童にはプリントなど用意してほしい。
・小さい子もいるので親が付きっきりとはいかない。一人でも学習できるよう指導してほしい。
・慣れるため、臨時休業になる前から、授業の一部をタブレットを使う取り組みを検討してほしい。
学校では、どの学年も Zoom を使った接続テストを行いましたが、パスコードの入力ミスなどにより

うまくつながらない場合がありました。今後、学習アプリや Zoom などを使ったオンライン学習をそれ
ぞれの学年で数回ずつ行いながら、子どもたちのスキルアップを図っていきたいと思います。
なお、各ご家庭での Zoom の接続テストを９月下旬に予定しております。接続方法等、詳しくは後日

お知らせいたしますので、ご協力をお願いいたします。Wi-Fi やアプリ等への接続方法、端末の故障や
破損、トラブル時の対応など、お困りの際は遠慮なく学校（22-0203）までお問い合わせください。

全国学力・学習状況調査の結果について
令和３年５月２７日（木）、６年生を対象に全国学力・学習状況調査が行われました。このたび結果

がまとまりましたので、本校の概要についてお知らせいたします。
＜調査内容＞
① 教科に関する調査（国語、算数）
② 児童質問紙調査

【教科に関する調査（国語、算数）から】
○ 国語は、県平均、全国平均よりやや低い結果でした。領域別では、「書くこと」「読むこと」にお
いて県、全国平均を上回りました。「言語事項」「話すこと・聞くこと」は県、全国平均を下回りま
した。国語科では、日頃から短作文に取り組み、条件に沿って書き表す経験が生かされました。今後、
学んだ知識を生かし、友達と考えを交流し、深め合う対話的な学びの充実を図ってまいります。

○ 算数は、県平均、全国平均より低い結果でした。領域別では、「数と計算」「図形」「測定」「変化
と測定」「データ活用」において県、全国平均を下回りました。算数科では、面積を求める公式や四
則計算など、基本的な内容でのつまずきが見られました。今後、授業において習熟の時間を確保した
り、家庭学習において復習問題に取り組ませたりするなど、基礎・基本の定着を目指してまいります。

【児童質問紙調査から】
○「自分にはよいところがある」「難しいことでも失敗を恐れないで挑戦している」など、自己肯定感
が高く、困難にもくじけず前向きな考えの子が多いです。友達と意見を交わす活動や、個々の課題を
探究する学習を好む傾向が見られます。学習や生活をふり返り、改善する力もついてきています。

○ 一方で、夢や希望がもてず、勉強することに意義を見出せず意欲が高まらない子もいます。休日に
おける学習時間、読書時間などが全体的に少なく、家庭における学習習慣の定着が課題といえます。
児童が落ち着いて学習できる環境づくり、学習への動機づけ（意欲の喚起）などはご家庭の協力が必
要と考えます。コロナ禍の影響で、地域に出て社会参加する機会も多くはないようです。今後、学校、
家庭、地域が一体となって、子どもの夢実現のため連携・協働する取り組みを進めてまいります。
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第２回避難訓練 和楽器体験教室

７日（火）、第２回避難訓練が行われました。 ８日（水）、５，６年生の和楽器教室が行われ
地震の後、給食室から出火したという想定で、休 ました。３種類の筝を用意していただき、それぞ
み時間、自分がいる場所から安全に素早く避難す れ演奏の仕方を習いながら、実際に音を出してみ
る方法で行いました。「まず低く、頭を守り、動 ました。みんなで「さくらさくら」の合奏にも挑
かない」「おさない・かけない・しゃべらない・ 戦しました。「春の海」で有名な宮城道雄の生い
もどらない」などの約束を確認しました。消防署 立ちや業績などについてお話を聞いたり、講師の
の方のお話を聞き、水消火器で消火訓練も行いま 先生方による生演奏を鑑賞したりしました。
した。ご家庭でも大切な命を守るため、いざとい 「もっとやりたかった」「また教えて下さい」
うときの行動の仕方をご確認ください。 子どもたちの満足そうな表情が印象的でした。

キュウリ農家見学 入賞おめでとうございます

９日（木）、３年生が学校近くの佐藤さんの畑 〔第 66回たなばた展〕
を訪れ、キュウリ栽培の様子を見学しました。見 【特選】１年 斎藤凪桜 阿部陽愛
学では、キュウリをおいしくつくるための工夫を ２年 菅野 樹 加藤 凛 安齋蒼太
教えていただきました。キュウリを守るために、 ３年 渡邊つきひ 斎藤由暖
畑の周りに背の高い作物を植えて、風よけにして ４年 阿部咲愛 橋本 空
いること、収穫の最盛期は朝早くから夕方遅くま ５年 齋藤 驍 藤田美月
で作業をしていること、病気にならないよう肥料 ６年 加藤月彩
や消毒などこまめに世話をしていることなど、農 〔二本松少年隊に関する作品コンクール〕
家の苦労を知りました。子どもたちは一生懸命メ 【優秀】６年 和田美咲
モをしながら真剣にお話を聞くことができました。 【入選】６年 菅野瑛太

１０月のおもな予定 １０月のめあて

10月 １日（金）４年安達太良登山 ◎ みんなで助け合い、楽しい生活をしよう
４日（月）全校集会 委員会活動 ○ 相手のことを考え、互いに助け合う
７日（木）クラブ活動 ○ 委員会活動、係活動に進んで取り組む
９日（土）運動会

１０日（日）運動会予備日 台ふきの寄贈ありがとうございました
１１日（月）繰替休業日
１２日（火）就学時健康診断 ６年花育 塩沢あだたらクラブ協議会（塩沢地区老人クラ
１４日（木）～１５日（金） ブ）様より、台ふきの寄贈がありました。この台

６年修学旅行（会津若松方面） ふきは「社会奉仕の日」に
２７日（水）～２８日（木） 合わせて、塩沢地区に住む

５年宿泊学習（磐梯青少年交流の家） 高齢者の皆様が手縫いをし
２８日（木）クラブ活動 て届けてくださるもので
２９日（金）１、２年遠足（ふれあい科学館） す。学校の美化に役立てて

＊感染拡大状況等により延期や中止になる場合もありま まいります。紙面を借りて
す。あらかじめご了承ください。 心より感謝申し上げます。


